



Izvešće medijskih objava

09.04.2015

3.4.2015	Hrvatsko slovo	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Karte na stol		
Sadržaj:	Vladi Republike Hrvatske, Vladinu uredu za udruge, Ministarstvu vanjskih poslova RH Tko uopće kontrolira brojne nevladine udruge koje djeluju u Hrvatskoj i koje se uglavnom financiraju iz stranih izvora, kao što je Centar za mirovne studije, čiji aktivist Gordan Bosanac		
Autor:			
Rubrika, Emisija:		Žanr: izvješće	Naklada: 15.000,00
Ključne riječi:	Gordan Bosanac, CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, Azil, azilanti		

Naslov: Karte na stol

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 455,36

Naklada: 15.000,00

Ključne riječi: Gordan Bosanac, CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, Azil, azilanti



Vladi Republike Hrvatske, Vladinu uredu za udruge, Ministarstvu vanjskih poslova RH

Tko uopće kontrolira brojne nevladine udruge koje djeluju u Hrvatskoj i koje se uglavnom financiraju iz stranih izvora, kao što je Centar za mirovne studije, čiji aktivist Gordan Bosanac radi za Centar za mirovne studije, GONG, Iskorak, Queer Zagreb, te je voditelj programa Društvena solidarnost i razvojna suradnja, član upravnog vijeća GONG-a. Centar za mirovne studije ima proračun od oko 700.000 eura! Nalaze se i na istim adresama, vrlo često, kao na adresi Selska 112: Centar za mirovne studije, Documenta i Građanski odbor za ljudska prava Zorana Pusića. Njima donatora ne manjka, za razliku od udruga s nacionalnim programima, uvjetno rečeno. Svi oni ističu kako im je cilj promicanje i čuvanje ljudskih prava! Imaju preko 70 donatora a među njima su Europska unija, strana veleposlanstva i organizacije, Vlada RH i određena ministarstva.

Tako je spomenuti Bosanac bio zadužen raditi protiv referenduma o braku i iznositi u medijima neistine o dr. Željki Markić. Ovih je dana u Hrvatskom saboru, na okruglom stolu o deset godina civilnoga sudjelovanja RH u međunarodnim mirovnim misijama i operacijama, a koje je organiziralo hrvatsko Ministarstvo vanjskih poslova i Vesna Pusić, dijelio brošuru koju je objavio Beogradski centar za sigurnosnu politiku, a namjena joj je očito iskrivljavanje novije hrvatske povijesti. U brošuri se Hrvatska naziva post-konfliktom zemljom s velikim udjelom vojske u stvaranju nacionalnog identiteta. Navode da „Hrvatska službeno slavi kontroverznu vojnu akciju ‘Oluja’, kojom je oslobođen hrvatski teritorij 1995“! Kao i da je Hrvatska dio svojeg nacionalnog identiteta izgradila na „vojnoj pobjedi“ i takav militaristički razvojni identitet bio je suštinski dio hrvatske suverenosti“! Nigdje ni riječi o obrani od jna i srpske agresije! Tako je zastupnik Miroslav Tuđman ustvrdio da su takva stajališta bliska onima što ih zastupaju politički krugovi u Srbiji! Zato je brošura tamo i tiskana!

Je li netko u Ministarstvu vanjskih poslova to prije pročitao i znaju li što distribuiraju? Pretpostavljamo da upravo zbog toga i daju priliku da se neistinit i sumnjiv sadržaj dijeli, u skladu s dosadašnjim javnim djelovanjem i zapravo protudržavnim stajalištima ministrice Vesne Pusić! Ona je rekla da ne cenzurira mišljenja sudionika na okruglom stolu. No, Ministarstvo vanjskih poslova je prošle godine Centru za mirovne studije dodijelilo 250.000,00 kuna. Naravno, aktivisti ne podnose kritike ni primjedbe te je to za njih napad na temelje demokracije. K tome izražavaju cinizam tvrđnjom da nije bilo rata da ne bi bilo niti njihova centra? U kojoj je to državi stupanj demokratičnosti tako visok da se mogu komentirati vojne akcije na takav način, te odakle pravo nevladinim udrugama da Hrvatsku nazivaju post-konfliktom zemljom?

Nije tu riječ ni o kakvoj demokraciji nego o podmetanjima drugih država, koje preko pojedinih udruga nastoje kreirati neku drukčiju povijesti? Kako ćete to spriječiti i kako ćete kazniti one koji zadiru u vojna pitanja ili neka druga nacionalna pitanja te iznose neistine i klevete? Kako bi malo tih novaca preraspodijelili poštenim hrvatskim građanima i udrugama, koje nemaju od čega preživjeti? Ili malo tih prostora, kako bi i drugi mogli raditi, ne samo nevladini a zapravo vladini štićenici!

Vladi RH, Ministarstvu poljoprivrede RH

Je li istina to što tvrdi saborski zastupnik Kajin da se u Istri zemlja prodaje za kunu do dvije po metru, te da kupci ne ispunjavanju obvezu da je najprije moraju ponuditi državi po istoj cijeni! Zemlja se na taj način dodjeljuje političarima i lokalnim dužnosnicima a ne seljacima! Stvara se nova zemljoposjednička ili feudalna kasta! Koja zemlju poslije može skupo prodati strancima! Tako će se pojedinci još obogatiti! A čije će vlasništvo biti hrvatska zemlja?

Zoranu Milanoviću, predsjedniku Vlade; Vesni Pusić, potpredsjednici

Nije istina da niste mogli spriječiti nerazvidno trošenje novaca u ministarstvima i tijelima državne uprave! Prije godinu dana se u Saboru razgovaralo o tome; za ministričin sukob interesa znate dvije i pol godine, a i državna revizija nije do nalaza došla preko noći, nego je dulje vrijeme pratila poslovanje. Trebalo je provjeriti i autorske ugovore na koje je potrošeno 1,2 milijuna kuna u resoru ministra gospodarstva, a na poslovnim je karticama potrošeno preko 340.000,00 kuna! U Ministarstvu vanjskih i europskih poslova je potrošeno 711.000 za reprezentaciju, a u Ministarstvu poljoprivrede dug od preko 300.000 kuna za službena putovanja? Kako može biti dug za putovanja ako se putuje namjenski? Dokle ćete omogućavati plaćanja PR agencija, koje ljudima trebaju mazati i zatvarati oči pred manipulacijama i pljačkom koju provodite? Ministar zdravlja treba biti maneken, dok je zdravstvo u takvom stanju? Važno je da svoje neuspjehe i trošenja zapakirate i zavezete vrpcom? Prestanite pljačkati i raditi zvijezde od sebe te davati hrvatske novce onima koji će Vas prikazati onakvima kakvi ni u snu niste. Uspješnima.